

游舟山长乔海洋公园

定海海山小学六(4)班
小记者 孙辛沁沅(证号E1260)

假期里,爸爸妈妈带着我一起打卡了舟山长乔海洋公园。

走进海洋公园,热闹非凡。走进馆内,映入眼帘的是一个巨大的观鲸视窗,里面住着两条“黑美人”——领航鲸姐妹花。它们是国内唯一一对领航鲸。它们似乎已经适应了新家,在里面欢快地畅游着。这是我第一次近距离看到鲸鱼,真是名副其实的“庞然大物”啊!

领航鲸的旁边住着三只非常可爱的大白鲸,在巨型白鲸海底视窗里,你可以看到它们畅游玩耍的样子。它们仿佛能听懂我们的话,只见我轻轻地把手放在玻璃上,其中一条大白鲸忽然游了过来,用头碰了碰玻璃,和它有了互动!它们可聪明啦,在海底还与训练员为大家表演了“人鲸之恋”的表演。露出水面,训练员叫它们摆动,它们就会跟着点头,摇头,摇尾巴,像一个个可爱、调皮的小孩子。在水面表演时,它们会驮着训练员畅游一圈,然后自己跳起来,最后落入水中,雪白的身体显得分外美丽。最让人惊奇的是它们会唱歌,会让你领略到什么是

我家的小猫

白泉中心小学四(4)班
小记者 姚科羽(证号C06069)

在我多彩的童年里,有一位特别的朋友,它不是人类,而是我家的一只小猫。一提起猫,人们总会想到乖巧、可爱这些形容词,可我家的小猫还有一些与众不同的特点。

这只小猫特别可爱。两只耳朵尖尖的,像两个三角形;一对大眼睛眨啊眨,如同蓝宝石一样透亮;人字形的小嘴跟兔子很像,旁边长着几根白色胡须;再加上一条毛茸茸的尾巴,凑成了一只活泼伶俐的小猫。它还有一个非常可爱的名字——小白,因为它睡觉的样子就像一个雪白的大绒球,躺在那里一动也不动。这时候,它可真是一只大懒猫。

小白真的很爱臭美。它每天早上起床的第一件事,就是给自己“梳妆打扮”。只见它先用爪子揉揉脸,接着,用舌头舔遍自己的全身,使毛变得更有光泽,更加光滑。它把自己从头到脚收拾得光

天籁之音。

看完白鲸表演,在一楼还可以看人鱼传说表演。那几条“美人鱼”在水中跳着优美的舞蹈,和鱼儿们欢快地嬉戏,玩耍,真美啊!乘电梯来到二楼,你不得不去企鹅馆看看,一群憨态可掬的企鹅们有的在岸上拍着翅膀打闹;有的在岸上大摇大摆地走;有的在水里跳华尔兹;有的在挠痒痒……忽然,岸上的一只企鹅走着走着不小心摔了一跤,直接掉进了水里,但是你别担心,只见它扑腾了几下,就畅游了起来,引得我们哈哈大笑。真是一群可爱的小精灵呢!

从企鹅馆出来,有一个海底隧道,叫“海底两万里”。进入海底隧道,灯光变得幽蓝静谧,周边的玻璃透明罩外是梦幻的水下世界。在透明玻璃漩涡中,在你的头顶,穿梭着各种各样的鱼儿,神秘的魔鬼鱼,如魅影般掠过,五颜六色的热带鱼在头顶和两侧游来游去,真像进入了海底世界,讲述着关于大海的古老传说。

在海洋馆的三楼还有梦幻水母宫、海狮馆、海龟之家……舟山长乔海洋公园,到处是湛蓝一片,蓝得耀眼,蓝得出奇,会让你卸下所有的疲惫,沉浸在这场关于蓝色的梦幻里。

鲜亮丽之后,才迈着猫步往外走。嘿嘿,我看它是把自己当成模特大明星了吧!

除此之外,小白还是一个贪吃鬼。有一次,我在它的盘子里放了一条鲫鱼。只见小白两眼放光,它先把鱼头咬掉,再把鱼尾咬掉,然后津津有味地吃起来。这分明就是一个吃货嘛!等它饱餐一顿后,我又在它的盘子里倒了一点儿水。没想到它把水洒了,还冲我喵喵地叫了几声,好像在说:“给我换个新盘子,我要喝干净的水!”我心里暗暗嘀咕:好家伙,主人亲自伺候它吃喝,它倒还挑剔上了呢!还有一次,我给它倒了一盘猫粮,只见它先舔了舔,确认是好吃的之后,便狼吞虎咽地吃了起来。没过一会儿,它的盘子就已经空空如也。然后,它在我的脚边钻来钻去。我实在没办法,又给它倒了一桶猫粮,才肯善罢甘休。

这就是我家这只与众不同的小猫,它给我们的生活增添了不少的乐趣。我把小白当成好朋友,它是我家必不可少的成员。

万能的鸡蛋壳

定海小学昌东校区二(2)班
小记者 姜阔尹(证号E19007)

一天早上,小蝴蝶、小青虫和小蚂蚁一起在草地上玩,它们发现了半个蛋壳。小蚂蚁高兴地说:“我去找一块小木片来,一起玩跷跷板吧。”小蝴蝶和小青虫连声说:“好,好!”等蚂蚁找来小木片,三个小伙伴一起把木板搁在蛋壳上,跷跷板一上一下,玩得可起劲了!

过了一会儿,它们又找了一个塑料袋和一些绳子,小青虫提议:“我们来做一个热气球吧,这样我们也能和小蝴蝶一样到天上去了。”两位小伙伴都同意了。不一会儿,热气球做好了。热气球缓缓地

飞上了天空,小蝴蝶变成了“空中导游”,它们飞过高山、河流、湖泊,一边欣赏着美丽的风景。

到了下午,天空中突然乌云密布,眼看大雨即将落下,小蝴蝶连忙说:“快点儿,我们把蛋壳倒过来,这样就能避雨了。”于是,小伙伴们赶紧把蛋壳倒过来,小蛋壳变成了一座坚固的小房子,它们躲进蛋壳里,一点也没被淋湿。

天黑了,雨也停了。三个小伙伴又找了一片树叶,铺在蛋壳里,然后舒服地躺了进去,进入了甜美的梦乡。

小小蛋壳用处多,给小伙伴们带来了许多快乐。

春游

沈家门第一小学二(4)班
小记者 汪焕婷(证号B02057)

春天,是万物复苏的季节,在这个充满生机的季节里,学校组织我们去田野春游,感受大自然的美丽和温暖。

一走进田园,映入眼帘的是一片金色的油菜花田,好像一片金色的海洋,随风轻轻摇摆。我站在田边,闭上眼睛,呼吸着清新的空气,仿佛可以闻到油菜花的香味。我伸手去摸那些娇嫩的花瓣,它们软绵绵的,让人感到非常舒服。

沿着小路往前走,我们来到了一条小河边。河水清澈见底,我看到几只鸭子在河里欢快地游来游去,它们的叫声清脆悦耳。我蹲下

来,数了数那些鸭子,有十四只。

接着,我们来到了小火车的起点。小火车就像一条小龙趴在铁轨上,等待着我们的到来。我迫不及待地跳上了小火车,找了一个靠窗的位置坐下。随着火车缓缓启动,我们开始了一段奇妙的旅程。小火车穿过田野、小桥和小溪,沿途的风景如画。我感觉自己好像置身于一个童话世界,一切都是那么美好。

当小火车到达终点站时,我们依依不舍地离开了田园。这次春游让我感受到了大自然的美丽,也让我明白了要珍惜大自然的美好,保护环境,让我们的家园变得更加美好。

奇妙的旅行

朱家尖小学三(2)班
小记者 张朋源(证号B0638)

一次奇妙的旅行发生在我的梦乡。由于爸爸妈妈去云南没带上我,我只能和爷爷奶奶在舟山。我和往常一样,每天准时上床睡觉,但是那天晚上我没能很快入睡,因为我特别想他们。最后我终于带着思念进入梦乡。

我突然感觉自己身体变得很轻,身上长出了一对强劲有力的翅膀,只需要稍微用一点力就轻松地飞起来,像风筝一样,我连续试了几次终于可以稳定飞行。我尝试着飞到云南,途经孕育了丰富的历史人物和拥有自然景观的湖南,有着民族风情和艺术海洋的贵州,终于到了如仙境般的七彩云南。最后凭借着记忆,来到了

彩云之巅的舅舅家。我发现爸爸妈妈竟然还没有到,我比他们提前到了舅舅家。大家看到我停落在他们面前,觉得很惊奇,哥哥姐姐看见我的翅膀很好奇,都在用手摸,我很担心他们把我的翅膀弄坏了,紧张地说:“轻点,轻点!”他们都想感受一下在天空中飞翔的感觉,于是我就带着他们一起飞行。我每次只能带一个人,于是——带他们尝试了一遍,每个人都玩得很开心。他们不但请我吃了香喷喷的烧烤和各种各样的水果,还带我泡了温泉,我开心得跳起来。

就在这时,我突然惊醒了,摸摸身上,发现没有翅膀,才知道这是一个梦。这真是一次有趣的奇妙旅行。